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'\:: z XXV Sesji Rady Miasta Zagań w dniu 24 lutego 2026 r. 
Q; 

Obrady rozpoczęto 24 lutego 2026 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:19 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 radnych. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta otworzył XXV sesję Rady Miasta Żagań, przywitał wszystkie 
osoby uczestniczące w XXV sesji Rady Miasta. Następnie poinformował o nagrywaniu sesji 
oznajmił, że udział w sesji jest jednocześnie akceptacją publikacji swojego wizerunku oraz 
przypomniał o przestrzeganiu rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO). 

Po otwarciu nastąpiło sprawdzenie kworum. 

Obecni: 

1. Krzysztof Blajer 
2. Przemysław Bochenek 
3. Andrzej Chodań 
4. Krzysztof Dulski 
5. Katarzyna Kara 
6. Katarzyna Kazarnowicz 
7. Adriana Kowal 
8. Sebastian Kulesza 
9. Tomasz Kwarciński 
1 O. Mariusz Linkiewicz 
11. Piotr Łoś 
12. Tomasz Nowak 
13. Krzysztof Omieljańczyk 
14. Krzysztof Sieńko 
15. Tomasz Szewczyk 
16. Krzysztof Świerzko 
17. Piotr Węglik 
18. Jakub Witek 
19. Janusz Żarski 

Nieobecni: 
1. Małgorzata Klorek 
2. Marta Nadrzycka-Soczek 

Kworum zostało osiągnięte. 
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2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Sieńko poinformował, że Burmistrz Miasta na 
podstawie § 18 ust. 1 i § 46 ust. 2 Uchwały m L VIII/80/2018 Rady Miasta Żagań z dnia 19 
października 2018 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Żagań o statusie miejskim, 
przedłożył wniosek o zmianę porządku obrad Sesji poprzez wprowadzenie do porządku obrad 
autopoprawki do projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy 
Żagań o statusie miejskim na lata 2026 - 2039. 
Przewodniczący Rady zaproponował, aby autopoprawka została omówiona i głosowana w pkt. 
1 O ppkt "b". Propozycja została przyjęta. 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miasta Żagań z dnia 27.01.2025 r. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu protokołu na eSesji oraz BIP. 
Protokół został przyjęty. 
Załącznik do protokołu nr 3 

4. Informacja z działalności między sesjami Komisji Stałych Rady Miasta Żagań. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu protokołów z posiedzeń komisji stałych 
na stronie eSesji i BIP. Następnie poprosił przewodniczących Komisji Stałych o krótkie 
przedstawienie tematyki posiedzeń. 

Informację z działalności Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego przedstawił 
Przewodniczący KZiP Mariusz Linkiewicz. Podczas posiedzenia komisji poruszono temat 
niewłaściwego parkowania samochodów na ulicy Libelta. Ponadto omówiono sprawozdanie z 
działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Żaganiu oraz opiniowano projekty uchwał na sesję 
Rady Miasta Żagań. 

Informację z działalności Komisji Gospodarki Miejskiej przedstawił Przewodniczący KGM 
Jakub Witek. Przedmiotem posiedzenia było omówienie działalności spółki Arena Żagań oraz 
opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Miasta Żagań. 

Informację z działalności Komisji Oświaty i Kultury przedstawiła Przewodnicząca KOiK 
Katarzyna Kazarnowicz. Tematem posiedzenia była analiza zatrudnienia i wynagrodzeń w 
stosunku do 2025 roku - pracowmcy obsługi administracji przedszkoli i szkół oraz 
opiruowame projektów uchwał na sesję Rady Miasta Żagań. 

Informację z działalności Komisji Budżetu i Finansów przedstawił Przewodniczący KBiF 
Janusz Żarski. Podczas posiedzenia omówiono informację z realizacji zadań Ośrodka Pomocy 
Społecznej oraz Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
opiniowano projekty uchwał na sesję Rady Miasta Żagań. 
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Brak uwag. 
Informacje zostały przyjęte. 
Załącznik do protokołu nr 4 

5. Informacja z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu informacji na stronie eSesji. 
Brak uwag. 
Informacja została przyjęta. 
Załącznik do protokołu nr 5 

6. Informacja o realizacji w 2025 r. stypendiów o charakterze socjalnym. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu informacji na stronie eSesji. 
Brak uwag. 
Informacja została przyjęta. 
Załącznik do protokołu nr 6 

7. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Żaganiu. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu sprawozdania na stronie eSesji. 
Brak uwag. 
Sprawozdanie zostało przyjęte. 
Załącznik do protokołu nr 7 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Żagań o działalnościach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu informacji na stronie eSesji. 
Brak uwag. 
Informacja została przyjęta. 
Załącznik do protokołu nr 8 

9. Informacja Burmistrza Miasta Żagań z działalności między sesjami Rady Miasta 
Żagań. 
Przewodniczący Rady poinformował o umieszczeniu informacji na stronie eSesji. 

Radny Sebastian Kulesza zapytał o spotkanie z wykonawcą mostu w Żaganiu, jakie 
są ustalenia dotyczące zmiany organizacji ruchu. 

Radny Jakub Witek zapytał o spotkanie Dyrektorem Agencji Mienia Wojskowego, 
jakie tematy poruszono w czasie spotkania. 

Radny Piotr Łoś zapytał o spotkanie z wykonawcami realizacji inwestycji 
polegających na rewitalizacji Ratusza oraz przebudowie Oranżerii realizowanych w ramach 
zadań: ,,Rewitalizacja Ratusza w Żaganiu - etap I" oraz „Przebudowa i remont obiektów 
zabytkowych", na jakim etapie są prace. 
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Burmistrz Miasta Sławomir Kowal wyjaśnił, że spotkanie z Dyrektorem Agencji 
Mienia Wojskowego dotyczyło przejęcia na własność dwóch obiektów po przedszkolach (na 
ul. Piłsudskiego i ul. Świerkowej). W najbliższym czasie zostanie podpisana umowa, na obecną 
chwilę trwają uzgodnienia formalno-prawne. 
W przypadku mostu proces organizacji ruchu trwa, jedna strona mostu będzie dostępna dla 
pieszych. Trwa proces uzgadniania zaplecza budowy oraz organizacji ruchu na ul. Skarbowej. 
Odnośnie rewitalizacji Ratusza trwają uzgodnienia projektowe, prace inwestycyjne pod 
nadzorem konserwatorskim. 

Informacja została przyjęta. 
Załącznik do protokołu nr 9 
Przed omawianiem kolejnego punktu Przewodniczący Rady ogłosił 15 minutową przerwę. 

10. Uchwały. 

a) zmieniająca uchwalę budżetową na 2026 rok Gminy Żagań o statusie miejskim. 
Przewodniczący Rady poinformował o szczegółowym omówieniu projektu uchwały na 
posiedzeniach komisji stałych. 
Projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie: Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Budżetu i 
Finansów, Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Gospodarki Miejskiej. 

Radny Krzysztof Dulski odnosząc się to tematu kąpieliska miejskiego, zakupu pompy 
ciepła i zjeżdżalni zapytał, ile ta inwestycja będzie kosztowała miasto. 

Radny Sebastian Kulesza odnosząc się do tematu kąpieliska zaznaczył, że powodem 
wyższych kosztów jest rezygnacja z poprzedniego projektu przygotowanego przez 
poprzedników. Zmiana projektu była decyzją obecnego burmistrza, co spowodowało 
przedłużenie realizacji inwestycji. Poprzedni projekt był gotowy do realizacji. 

Radny Piotr Łoś odnosząc się do planowanych na początku kosztów basenu, zapytał 
jakie jeszcze wystąpią do ukończenia remontu, czy zakończy się w kwocie trzydziestu 
milionów, gdyż na obecną chwilę dołożono do przetargu ponad pięć milionów. 

Burmistrz Miasta Sławomir Kowal podkreślił, że w projekcie nie ma jeszcze ujętej 
sieci energetycznej i sieci wodociągowo-kanalizacyjnej, ponadto nie było ujętego mostu 
dojazdowego do budowy oraz prognozy utrzymania basenu. Wykonawca przeprojektował w 
systemie „zaprojektuj i wybuduj". Budowany basen będzie kosztował miasto między 
osiemnaście a dwadzieścia mln złotych. Burmistrz Miasta zaznaczył, że wielu kandydatów na 
radnych prosiło poprzedników o nieuruchomianie wcześniejszego przetargu. 
Po dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania. 

Glosowano w sprawie: 
zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok Gminy Żagań o statusie miejskim. 

Wyniki glosowania 
ZA: 15, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Krzysztof Blajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Katarzyna Kazarnowicz, Adriana 
Kowal, Tomasz Kwarciński, Mariusz Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof 
Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, 
Janusz Żarski 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, Sebastian Kulesza, Jakub Witek 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Uchwała została przyjęta. 

b) zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Żagań o statusie miejskim na 
lata 2026 - 2039. 

Przewodniczący Rady poinformował o szczegółowym omówieniu projektu uchwały 
na posiedzeniach komisji stałych oraz o pojawieniu się do niego autopoprawki. 

Radny Sebastian Kulesza odniósł się do budowy ścieżki rowerowej, pytając o ramowy 
harmonogram realizacji jej budowy, kiedy zostanie oddana do użytku. 

Naczelnik WIM Małgorzata Ślebioda wyjaśniła, że ramowy plan realizacji zadania to 
rok 2027/2028. 

Burmistrz Miasta Żagań Sławomir Kowal podkreślił, że na w/w ścieżkę miasto czeka 
od 201 O roku. 
Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania autopoprawki, następnie projektu uchwały. 

1) autopoprawki 
Glosowano w sprawie: 
autopoprawki. 

Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
KrzysztofBlajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Jakub Witek, Janusz Żarski 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Autopoprawki zostały przyjęte. 

Glosowano w sprawie: 
zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Żagań o statusie miejskim na lata 2026 
- 2039 wraz z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Krzysztof Blajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Janusz Żarski 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Jakub Witek 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Uchwała została przyjęta wraz z autopoprawkami. 

c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy gruntu. 
Projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie: Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Budżetu i 
Finansów, Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Gospodarki Miejskiej. 
Z powodu braku pytań Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy gruntu. 

Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Krzysztof Blajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Jakub Witek, Janusz Żarski 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Uchwała została przyjęta. 

d) w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Gorzowie Wielkopolskim. 
Uchwała uzyskała pozytywne opinie: Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Budżetu i Finansów, 
Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Gospodarki Miejskiej. 
Z powodu braku pytań Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania. 

Glosowano w sprawie: 
przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej 
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Policji w Gorzowie Wielkopolskim. 

Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
KrzysztofBlajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Jakub Witek, Janusz Żarski 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

U chwała została przyjęta. 

e) w sprawie uzgodnienia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody. 
Projekt uchwały uzyskał pozytywne opinie: Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Budżetu i 
Finansów, Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Gospodarki Miejskiej. 

Radny Sebastian Kulesza zapytał, czy Żagań ma ogrodnika miejskiego w osobie Pani 
A.K. czy wiadomo, kto będzie wykonywał zabiegi pielęgnacyjne na pomnikach przyrody i kto 
będzie nadzorował ze strony Urzędu Miasta. 

Sekretarz Miasta Maciej Gęsigóra wyjaśnił, że sprawy kadrowe leżą w gestii 
Burmistrza Miasta. Preludium do wyboru wykonawcy jest podjęcie uchwały przez Radę 
Miasta. 

Burmistrz Miasta Sławomir Kowal wyjaśnił, że ogrodnik miejski nie był związany 
umową z Urzędem Miasta, ze względów gospodarczych trwają uzgodnienia o formę umowy, 
współpracy. 
Po wyjaśnieniach Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
uzgodnienia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody. 

Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Krzysztof Blajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Jakub Witek, Janusz Żarski 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Uchwała została przyjęta. 

7 



f) zmieniająca uchwalę w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i 
Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych będących w 
posiadaniu Żagańskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żaganiu na terenie Gminy 
Żagań o statusie miejskim na lata 2025-2027. 
Uchwała uzyskała pozytywne opinie: Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Budżetu i Finansów, 
Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Gospodarki Miejskiej. 

Radny Sebastian Kulesza zapytał o treść opinii, o której mowa w uzasadnieniu do 
projektu uchwały. 

Sekretarz Miasta Żagań Maciej Gęsigóra wyjaśnił, że zmieniła się podstawa prawna 
ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków, dlatego 
należało w Wieloletnim Planie Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń 
Kanalizacyjnych dodać wyodrębniony pkt 6 „planowany sposób realizacji krajowego programu 
oczyszczania ścieków komunalnych", który w pierwotnej wersji był w treści uchwały. 
Po krótkim wyjaśnieniu Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania. 

Glosowano w sprawie: 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 
Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych będących w posiadaniu Żagańskich 
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żaganiu na terenie Gminy Żagań o statusie miejskim 
na lata 2025-2027. 

Wyniki glosowania 
ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Krzysztof Blajer, Przemysław Bochenek, Andrzej Chodań, Krzysztof Dulski, Katarzyna Kara, 
Katarzyna Kazarnowicz, Adriana Kowal, Sebastian Kulesza, Tomasz Kwarciński, Mariusz 
Linkiewicz, Piotr Łoś, Tomasz Nowak, Krzysztof Omieljańczyk, Krzysztof Sieńko, Tomasz 
Szewczyk, Krzysztof Świerzko, Piotr Węglik, Jakub Witek, Janusz Żarski 
NIEOBECNI (2) 
Małgorzata Klorek, Marta Nadrzycka-Soczek 

Uchwała została przyjęta. 

11. Wolne wnioski i informacje. 

Radny Tomasz Nowak odnosząc się do wyników Ministerstwa Infrastruktury na środki 
z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg zapytał, czy Żagań składał wniosek do Funduszu 
Rozwoju Dróg, czy przeszedł, a jeśli Żagań nie składał żadnego wniosku, to dlaczego. Czy 
Żagań korzysta z Programu Obrony Cywilnej, jeśli tak to jakie zakupy zostaną dokonane z 
pieniędzy z tego programu. Odnośnie zabytków podkreślił, że wszystkie wnioski, które Żagań 
złożył zostały odrzucone. Radny wspomniał, że na stronie LUW pojawiła się nabór wniosków 
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do programu Razem Bezpieczniej, czy w tym roku Żagań jest przygotowany i będzie składał 
wniosek. 

Radny Krzysztof Blajer odnosząc się do posiedzenia komisji Gospodarki Miejskiej, 
powiedział o aplikowaniu o środki unijne w Urzędzie Marszałkowskim z Funduszy 
Europejskich, o czekaniu na ocenę środowiskową w projekcie na rewitalizację obszarów 
miejskich oraz o przygotowaniu miasta do złożenia wniosku na dofinansowanie do budowy 
ścieżki rowerowej. Uważa, że Żagań stara się pozyskiwać środki tam, gdzie jest to możliwe i 
sensowne. 

Radny Jakub Witek w imieniu mieszkańców, zwrócił się o monitorowanie stanu dróg 
po zimie, gdyż uległy zniszczeniu oraz poprosił o monitorowanie miejsc parkingowych przy 
ul. Sobieskiego. Ponadto zapytał do kiedy będzie wyłączona z ruchu ul. Bracka, czy inwestor 
składał o przedłużenie terminu prac. 

Burmistrz Miasta Sławomir Kowal podkreślił, że Żagań jest aktywny i wszędzie, 
gdzie pojawiają się fundusze, o które można walczyć na rozwój Żagania, to bierze udział. 
Składano wnioski na ul. Pułaskiego i ul. Brzozową oraz przygotowuje się projekty, aby móc 
później aplikować o pojawiające się pieniądze. Miasto otrzymało środki z funduszu 
powodziowego na remonty dróg, na modernizację ul. Paderewskiego i ul. Sienkiewicza. 
Ponadto miasto chciałoby wyremontować ul. św. Barbary i ul. Mickiewicza. Na obecną chwilę 
rozstrzygnięto przetarg na ul. Pogodną. Dodatkowo Burmistrz Miasta powiedział o 
przygotowywaniu dużego projektu na budowę schronu w Żaganiu. 
W przypadku ul. Brackiej, będzie wyłączona do końca bieżącego roku. Drogi będą łatane po 
zmianie warunków atmosferycznych, prace ruszą od na początku marca br. 

Na koniec posiedzenia Przewodniczący Rady Krzysztof Sieńko poinformował, że 
dniu 1 O marca 2026 r., o godzinie 15 :00 w Urzędzie Miasta, odbędzie się spotkanie Komisji 
Statutowej. Ponadto powiedział, że kolejne posiedzenie Rady Miasta Żagań planowane jest na 
24 marca 2026 r. o godzinie 12:00 w Żagańskim Pałacu Kultury w sali Kurlandzkiej. 

12. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta Żagań zamknął XXV sesję Rady Miasta Żagań. 

Przewodniczący 
Rady Miasta Żagań 
PRZ i v;n;jim. ICZĄCL 
~y /V/ia ta e'aga'ń 
/(Kr2;.usz } -~ 

eo Sienko 

Przygotował 

Beata Durnin 

https://zagan.esesja.pl/transmisja/80468/xxvasesjaaradyamiastaa%C5%BCaga%C5%84azadniaa24022026.htm 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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